

## Интерактивную экскурсию проведут в музее «Коломенское»

20.02.2021



Интерактивную экскурсию проведут в музее «Коломенское». Фото: Анна Быкова, «Вечерняя Москва»

Представители музея-заповедника «Коломенское» пригласили жителей города 9 марта на онлайн-экскурсию. Ее название «Сказ о царице-матушке».

Музейное онлайн-занятие будет проходить в формате сказочного повествования с использованием мультимедиа-презентации. Ее проведут на основе экспозиции «Хоромы царицы» во дворце русского государя Алексея Михайловича.

В ходе лекции москвичи узнают о жизни царицы Марии Ильиничны и о том, как была устроена женская половина дворца, какими предметами роскоши окружали себя дамы XVII века. Кроме того, слушателям предстоит выполнить несколько интерактивных заданий.

Интерактивную экскурсию запустят в 15:00. Зарегистрироваться москвичи смогут на официальном сайте музея-заповедника «Коломенское» по [ссылке](#).

---

Адрес страницы: <http://nagatinsky-zaton.mos.ru/presscenter/news/detail/9733325.html>

---

[Управа района Нагатинский затон города Москвы](#)